

# 过大年 交通

2017年1月27日 星期五 责编胡晓新 钱元平 美编严勇杰 照排汪金莲



昨天,宁波市公交总公司的驾驶员们对“全国工人先锋号”和“巾帼文明岗”车厢进行了精心布置。12路驾驶员陈林达还新购了崭新的毛绒坐垫,让乘客感受到新年的喜庆。  
徐文杰 毛敏尔 摄

## 想去远点飞青岛大连还有特价票 近点双飞迪士尼一日游值得推荐 高铁去北京郑州仍有票 春节长假七日出行攻略

### 铁路 长假短途高铁余票充足

目前,长假七天铁路宁波站开往杭州、上海方向的短途高铁票都还十分充裕。长途高铁热门方向中,宁波开往北京的G60次、开往郑州东的G1866次、开往长沙南的G1432次、开往沈阳北的G1224次,长假前几天也还有不少余票。

目前铁路12306支持开车前30分钟订票,还支持“变更到站”功能,比如旅客购买了宁波到嘉兴南的车票,现在又想去上海了,那么在网直接改签到上海也是可以的,只要补差价就可以了。没有赶上自己所购车次的发车时间,直接改签后续车次,一般也不会耽误行程。

### 航空 前四天天南地北都有特价票

长假前几天,宁波飞往国内各地仍是有不少实惠的特价票可供选择的,如果要到北方去玩,像宁波飞大连,长假前几天还有365元的特价票,飞青岛是230元,如果想去南方,宁波飞深圳长假前几日是450元,此外,到航班比较多的武汉、长沙、南昌等地,机票也还算便宜。

特别值得推荐的是宁波飞上海浦东的航班,长假期间都还有150元的特价票,如果要去上海迪士尼乐园的小伙伴,可以选择东航MU5699航班,早晨7点35分从宁波出发,一般8点半前

就能下飞机,半个小时到迪士尼度假区,能在上午9点前入园,晚上看完焰火表演,22点20分从浦东出发,23点可以返回宁波,对于担心自驾路堵,高铁又相对不方便的小伙伴来说,长假里这条迪士尼一日游线路应该是杠杠的。

在说走就走的境外游方面,推荐的是2月2日,也就是长假最后一天,宁波飞韩国济州岛还有59元的特价票,只要手上有本护照,买张机票就能出国玩一圈,而且还是错峰出行。

### 公路 长假这几天汽车站作业时间有变化

公路客运在春节长假期间,比较热门的依然是中短途方向,比如省内的千岛湖、新安江等,而舟山、象山等地,也会相对热门,这些方向旅客需要提前在网上购票。目前,宁波汽车中心站(客运中心)、汽车南站、北站、东站已启用了二维码检票上车服务。旅客通过宁波公运网站(须截取二维码)、“宁波公运”微信、携程、畅游、12308等渠道购票的旅客,可以使用二维码直接检票上车。

春节长假期间,由于公路客流相应减少,我市四大汽车站的站务作业时间有一些调整。比如,除夕当天基本是早晨6点左右发班,除了南站外,都会在下午5点前停止发班。初一开始,各站作业时间逐渐延长。去往上海、杭州及舟山方向的旅客,除夕和大年初一汽车南站最晚发班提前至下午5点45分,初二最晚到6点30分,从初三开始延长到深夜10点。

### 高速 26日18点起高速发放纸质通行证

27日(除夕)0点起,全国高速免费通行又将启幕,届时,各高速入口将针对小客车直接抬杆放行。从26日傍晚6时起,我市各高速入口将开始对符合免费通行条件的小客车发放纸质通行证,晚上24点前下高速车辆,将按照纸质通行证上标注入口编号收取通行费,而除夕零时起,各高速入口将直接针对小客车抬杆放行,同样在2月2日

晚上8时起,高速入口恢复发放纸质通行证,24点下高速免费放行,3日零点起则恢复收费。

此外,由于免费通行期间,高峰期车流量大,同时,除7座以下客车外,其余车辆通过收费站并不免费,加之部分区域施工的原因,慈溪收费站出口、宁波东收费站(进出口100米外正在进行宁波环城南路东苑立交高架桥架施工)、宁海收费站、象山收费站可能容易造成拥堵。

记者 范洪  
通讯员 黄跃光 戴文娟 褚惠强

## 爱心出租车 守候除夕夜 最后一班列车

今晚,铁路宁波站将有一支品牌出租车队司机组成的志愿者队伍,选择坚守岗位,守候深夜到站的旅客,将他们安全快速地送到家中,与亲人们团聚。

根据列车时刻,除夕深夜10点以后到达宁波站的有:上海虹桥开来宁波G7527次、G7529次,厦门北开来的D3220次、D3212次,其中最晚到达的是D3220次,将在深夜11点整到达宁波站。

以往,许多旅客会担心,深夜常规公交线路密度不够,而且许多出租车司机也会回家过年,因此担心如果是到一些偏远的地方,出现到站后回不了家的情况。

市客管局相关负责人告诉记者,从2012年前开始,宁波出租车行业就启动了“温暖除夕夜”行动,专门组织品牌出租车队的志愿者在除夕夜的火车站守候到最后一班列车到达宁波,保证归心似箭的旅客能平安快速地回家和亲人团聚。

记者 范洪 通讯员 余明霞

## 节后宁波将增开至 成都往返列车

上海铁路局昨日发布消息,节后铁路宁波站将增开至成都的往返列车,以满足务工出行需求。具体时间为:2月13、15、18、20日增开成都至宁波3338/5次;2月15、17、20、22日增开宁波至成都3336/7次。

记者 范洪

### 敬告读者

新春佳节,《宁波晚报》于1月28日(正月初一)至2月2日(正月初六)休刊,2月3日恢复出版。休刊期间,《宁波晚报》新媒体平台将为您送上最新的资讯。  
本报编辑部